資料提供(投げ込み) 令和2年9月25日(金)	
場所 津市政記者室	
事務担当	課
所属	職・氏名
商工観光部 商業振興労政課 (電話 059-229-3114)	商業振興労政課長 廣田 耕次

久居駅~久居アルスプラザ 「通り」の名前(愛称)の決定について

地域住民、商店、文化団体ほか有志が参加する「津市久居アルスプラザを活かした地域の活性化を実行する会」は、津市アルスプラザのオープンを機会とした地域活性化の取り組みとして、近鉄久居駅前のまちの中心軸となる津市久居アルスプラザと近鉄久居駅を結ぶカラー舗装通りに対し、地域の皆様に親しみを持っていただき、久居アルスプラザとともにまちを盛り上げていくため、この「通り」の名前(愛称)を募集したところ、305通の応募がありました。

令和2年9月4日(金)に開催された実行する会において審査した結果、下記の とおり通り名が決定しました。

記

- 1 通りの名称 アルスの小路(こみち)
- 2 応募総数 305通
- 3 選考方法

「津市久居アルスプラザを活かした地域の活性化を実行する会」において厳正な 審査を行った結果、上記の名称に決定しました。

4 お問い合わせ

津市久居アルスプラザを活かした地域の活性化を実行する会事務局 住所:〒514-8611 津市西丸之内23番1号 本庁舎7階 (津市商工観光部商業振興労政課内)

電 話:059-229-3114

5 実施主体

津市久居アルスプラザを活かした地域の活性化を実行する会 津市久居アルスプラザの効用を活かし、久居地域の賑わい性を高め、地域の活性 化を図るための事業を企画、実行することを目的とし、地域住民、商店、文化団体 ほか有志が参加し、令和元年5月から活動する団体です。